
Hej Bökevikare 

Här är resultatet av enkät angående bildande av vägsamfällighet 

Antal svar:  54 av 96   (56%) 

Fråga 1: 

Vill Ni ingå i en fastighetsägargrupp som under hösten utreder vad 

bildandet av en Gemensamhetsanläggning / vägsamfällighet skulle 

innebära för Bökevik samt hur en ansökan går till? 

Antal JA:      4 

Antal Nej:     50                  

 Fråga 2: 

Är Ni positiva till bildandet av en 

Gemensamhetsanläggning/vägsamfällighet nu? 

Antal JA:      14 

Antal Nej:     17 

Antal vet ej:  23 

Ganska jämt mellan JA och NEJ men många som svarade VET EJ 

Mail har skickats separat till de 4 som sagts sig vara intresserade av att utreda utreder vad 

bildandet av en Gemensamhetsanläggning / vägsamfällighet skulle 

innebära för Bökevik samt hur en ansökan går till 

  

Med vänlig hälsning  Stefan 

 


